

Здравствуй, Неизвестный солдат!

Пишет тебе ученик 10 класса. Почему я решил написать это письмо? Скоро в нашей стране будут отмечать великую дату - 75 лет Победы над фашистской Германией. Этот день важен для каждого россиянина. Одна из традиций праздника – торжественная церемония возложения венков к могиле Неизвестного солдата. Такие могилы есть в каждом населенном пункте, наша станица не исключение. Днем особого поминовения всех погибших и трагически умерших в годы Великой Отечественной войны стал День Победы 9 мая. В этот день к могилам Неизвестного солдата и братским могилам идут тысячи людей. Таких могил много во всех уголках нашей страны. Подвиг твой не забыт. Ты без вести не пропал. Мы, твои потомки, гордимся тобой. И ты всегда будешь примером для многих поколений. Перед тобой низко склоняю голову.

Монумент «Могила Неизвестного солдата» стал могилой каждого погибшего на войне. Кто-то видит в этом солдате отца, кто-то мужа, брата, однополчанина. Для всей страны ты, Неизвестный солдат, стал родным. Только в нашей стране решились непосредственно обратиться к Неизвестному солдату на «ты». Эти строки знает вся страна: «Имя твое неизвестно, подвиг твой бессмертен».

Для каждого пришедшего на могилу Неизвестный солдат – родной, близкий человек, к которому уместно обращение на «ты». Война стала событием, после которого все граждане большой страны ощутили удивительное родство, братство. Не найти у нас семьи без потерь на той войне. Война сделала всех в стране родственниками, а родному человеку ведь не скажешь «Вы», только «ты».

Я, как и многие мои сверстники, знаю о войне из книг, кинофильмов, из рассказов ветеранов, которые к нам приходят на праздник. И мне хочется знать, кем ты был, где родился и как попал на фронт? Какими были твои последние минуты: ты мог быть раздавлен танком или гореть в самолете, ты мог закрыть своим телом командира или погибнуть в плену? Но я уверен, что ты всегда был впереди. Ты стал для многих из нас примером мужества и бесстрашия.

Наверное, каждый мальчишка мечтает стать героем, совершив подвиг. Но в мирные дни это кажется неосуществимым. Я думаю, что это не так. Ведь можно хорошими поступками, добрыми делами, чутким отношением к людям прославить свое имя.

Сейчас трудное время. Весь мир охватила страшная болезнь - Коронавирус. Мы все на самоизоляции. Но я думаю, что это не помешает нам достойно отметить великий праздник. В это нелегкое время для нашей страны мы помним о приближающейся дате, хотя у нас сейчас дистанционное обучение мы проводим онлайн-уроки, классные часы, участвуем в конкурсах. По традиции мы всегда устраивали митинги в честь этого праздника, но в этом году, думаю, что в связи с карантином мы не выйдем на праздничный митинг. Но ты не думай, солдат, о тебе и твоём подвиге мы не забудем никогда!

Спасибо тебе за то, что, терпя усталость, голод и даже смерть, ты поднимался в бой за родную землю. Спасибо тебе за то, что, теряя родных, друзей, и любимых, ты продолжал идти к великой победе!!! Спасибо тебе за то, что защищал нашу Родину, ты пожертвовал собой ради меня, моих сверстников, ради всех моих близких и родных. Ты был за то, чтобы на Земле был Мир, чтобы люди жили в согласии друг с другом. Спасибо тебе за всё!

Ученик 10 класса Кисляков Максим